

ЖИТЕЛИ КОСМОДЕМЬЯНСКОГО ЖДУТ ПОМОЩИ КОММУНИСТОВ

Депутат Калининградской областной Думы от КПРФ Игорь Ревин провел встречу с жителями поселка имени Космодемьянского.

Побывав в поселке, можно наглядно увидеть другую, неглянцевую реальность Калининграда, резко отличающуюся от центра города с ее хрущевками, к чемпионату мира по футболу переделанными манерами старинных зданий, и тротуарами, на которых по несколько раз перекалывают плитку. В этом Игорь Ревин и его спутники могли убедиться лично, когда на месте встречи их обступила группа местных жителей, спешивших поделиться наблюдениями. Протекающая через поселок речка Лесная напоминает зловонную сточную канаву. Основным виновником является мясокомбинат «Балтика», расположенный на территории бывшей птицефабрики. Свою долю вносят и отдельные любители «отдохнуть на приро-

де», чье поведение иначе как свинским не назовешь. Мусор в воде и по берегам никто не убирает, несмотря на неоднократные жалобы. Расположенная рядом с речкой детская площадка по ночам превращается в приют для граждан, ведущих, как бы сказали раньше, «асоциальный образ жизни», а полиция никаких мер не принимает, ее как будто бы и нет. Участковый давно превратился в легендарную личность: вроде бы он есть, но в глаза его никто не видел.

Впрочем, кроме злосчастной речушки, в Космодемьянском много и других проблем. Если, как уже было сказано, дорогам и тротуарам в центре города стремятся придать идеальное состояние, то в поселке они зачастую не ремонтируются годами и усеяны рытвинами и



колдобинами. А из-за того, что до сих пор не решена проблема с водоотведением, подвалы во многих домах превратились в настоящие болота, куда без кирзовых сапог не зайти.

В настоящий бич поселка превратились собачьи стаи. Безнадзорные псы носятся с громким лаем, пугают детей и кусают прохожих. Почему-

то служба, отвечающая в Калининграде за отлов бездомных животных, после их стерилизации выпускает их именно на территории Космодемьянского. Так поселок не понятно за какие грехи превратили в собачью резервацию.

Сейчас, когда все внимание сосредоточено на предстоя-

щем чемпионате, власти предпочитают не замечать пригородный поселок и его беды. Однако депутат-коммунист не допустит, чтобы воз оставался как и ныне там. В ближайшем будущем по всем жалобам жителей Космодемьянского будут подготовлены депутатские запросы.

Андрей ИГНАТЬЕВ

КТО ДОЖИВЕТ ДО ПЕНСИИ В РОССИИ?

По всей видимости, остались последние дни до того, как народ узнает планы власти по поводу повышения пенсионного возраста в России — на ближайшем заседании правительства планируется утверждение концепции пенсионной реформы. Какой же она будет — пока вопрос.

Вначале рассматривались сравнительно мягкий вариант реформы: ежегодное повышение планки выхода на пенсию на полгода. Однако теперь кабинет министров склоняется к единовременному повышению пенсионного возраста. Варианта три: 68 лет для мужчин и 65 лет для женщин; 65 лет для мужчин и 63 года для женщин; 65 лет для обоих полов.

Независимо от того, какой будет концепция реформы, позиция КПРФ однозначна: предлагаемые правительством меры приведут к нарушению конституционного права граждан на пенсионное обеспечение, в том числе многих граждан вообще лишат пенсии. По сути, это означает перекалывание ответственности за материальное положение пожилых людей на них самих и их семьи и отказ России от принципа социального государства.

«С пенсионной реформой они носятся давно, — отметил Г.А. Зюганов. — Назову размер средней пенсии в некоторых странах мира. В Российской Федерации — 235 долларов, в Эстонии — 440 долларов, в Польше — 510 долларов, в Греции — 930 долларов, в США, Норвегии, Германии — более 2000 долларов. Почему у нас пенсионеры получают жалкие крохи?»

«Кто у нас доживает до пенсии? — задал вопрос лидер КПРФ. — Сорок пять человек из ста не доживают до пенсии. А если прибавят к пенсионному возрасту еще пять лет? Тогда до пенсии не доживет семьдесят человек из ста. Даже гробовых человек не получит! И его близкие ничего не получат!»



«Сегодня скрытая безработица составляет почти 20 процентов, — продолжил Геннадий Андреевич. — При этом у безработицы в основном женское лицо. После 45 лет женщина, если она потеряла работу, имеет очень мало шансов заново трудоустроиться.»

«В 65 лет с болезнями и проблемами человек столкнется с ситуацией, при которой он окажется выброшен из жизни с абсолютно жалкой пенсией»,

— сделал неутешительный вывод лидер КПРФ.

Геннадий Зюганов предложил провести общероссийский референдум по вопросу повышения пенсионного возраста.

«Давайте проведем общенациональный референдум, есть ли смысл повы-

шать пенсионный возраст», — заявил Зюганов, отметив, что предложение повысить пенсионный возраст в РФ — «это безумие».

При этом лидер КПРФ призвал «убрать противоречия в обществе, серьезные и глубокие». Хотите принять вызовы, мобилизуйте ваши ресурсы. Хотите, чтобы общество было сплоченным, прекратите этот дикий раскол, когда одни богатеют и не знают, куда девать день-

ги, а другие не знают, как свести концы с концами», — добавил глава КПРФ.

«Если будет принят проект повышения пенсионного возраста до 65 лет и для мужчин, и для женщин, то пенсии в следующем за принятием этого решения году лишатся 3,8 млн мужчин и 11,7 млн женщин, — сообщил депутат Госдумы от КПРФ Валерий Рашкин на пресс-конференции, посвященной пенсионной реформе. — Очевидной целью повышения пенсионного возраста является не улучшение ситуации на рынке труда, а ситуативная борьба с дефицитом Пенсионного фонда. Без изменения экономической политики нет гарантии, что через несколько лет после реформы пенсионный возраст снова не поднимут. К тому же активы Пенсионного фонда не используются для инвестирования и повышения его доходности, как это происходит в развитых странах, поскольку экономика в целом находится в состоянии спада.»

Согласно опросу ВЦИОМ, проведенному в 2015 году, 84% россиян не поддерживают повышение пенсионного возраста до 63 лет, 77% россиян не поддерживают даже плавное повышение пенсионного возраста для людей моложе 40 лет. При этом в опросах и речи не идет о такой радикальной мере как единовременное повышение пенсионного возраста до 65 лет и для мужчин, и для женщин.

Коммунисты сообщили о намерении внести в Госдуму законопроект о моратории на изменение возраста выхода на пенсию. Однако важно понимать, что дальнейший ход событий по данному вопросу во многом зависит от реакции общества. В случае молчания народа власть продолжит его обирать.

Дарья АНУЧИНА

20 июня в 10.00

в Калининграде у Памятника «Землякам-космонавтам» (рядом с кинотеатром «Заря»)

состоится пикет

ПРОТИВ ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

Отчет депутата Калининградской областной Думы И.А. Ревина за период работы с октября 2016 г. по июнь 2018 г.

Работаю в профильном комитете Калининградской областной Думы по международным и межрегиональным отношениям, безопасности и правопорядку.

За время осуществления своих полномочий в Калининградской областной Думе участвовал в разработке 2 законопроектов:

1. «О мерах социальной поддержки граждан категории «Дети войны», проживающих на территории Калининградской области».

По данному законопроекту предлагалось выплачивать гражданам, попадающим под категорию «Дети войны», по три тысячи рублей один раз в год — перед 9 Мая. На реализацию законопроекта потребовалось бы порядка 234 миллионов рублей. Эти средства было предложено взять из областного резервного фонда.

Однако «за» проголосовали только 10 депутатов, ещё шесть воздержались, 14 были «против». Законопроект отклонен по вине «Единой России».

2. «О жилищной политике в Калининградской области».

Данный законопроект определяет цели, задачи, основные направления жилищной политики в Калининградской области, полномочия органов государственной власти Калининградской области в жилищной сфере, а также основы жилищного законодательства Калининградской области. В ближайшее время будет внесен в Думу.

За время работы в качестве депутата Думы VI созыва мною составлено около 400 депутатских запросов по обращениям граждан и по различным острым социально-экономическим темам.

Поступило 125 обращений по проблемам жилищно-коммунального хозяйства.

Примеры:

В апреле 2017 года в связи с коллективным обращением жильцов многоквартирного дома по ул. Вокзальной, 11а г. Немана был сделан депутатский запрос губернатору Калининградской области. Итогом обращения стало устранение причин, вызывающих обоснованное недовольство граждан.

В мае 2017 года направлено письмо Президенту РФ Путину В.В. относительно вопроса газификации г. Балтийска, жители которого неоднократно обращались по данной проблеме к депутату. Но правительство области давало разные ответы в части сроков подачи газа. После обращения к Президенту РФ правительством региона определен срок подачи газа в г. Балтийск — октябрь 2018 года. Следим, как будет исполняться данное решение.

В июне 2017 года направлен запрос в прокуратуру Калининградской области относительно нарушения федерального законодательства при заключении концессионного соглашения по строительству котельных в г. Балтийске. В ходе прокурорской проверки были выявлены нарушения, прокурором г. Балтийска внесено представление главе администрации МО ГП «Город Балтийск» с требованием об устранении нарушений федерального законодательства и привлечение виновных должностных лиц к ответственности.

В ноябре 2016 года был сделан ряд запросов: губернатору Калининградской области, в областную прокуратуру по вопросу отсутствия отопления в многоквартирном доме по улице Тельмана, 14а в г. Гвардейске. Результатом депутатского вмешательства явился факт теплоподачи в указанный дом через 2 дня после обращения, а прокуратурой Гвардейского района в адрес главы администрации было вынесено представление об устранении выявленных нарушений.

Беспредель в системе ЖКХ — серьезнейшая проблема и тема частых обращений граждан. Для примера, запросы в июне 2017 года по поводу деятельности ТСЖ «Чекистов, 42-46» в прокуратуру и министерство регионального контроля (надзора) Калининградской области выявили не только многочисленные нарушения в деятельности ТСЖ, но и плохую работу прокуратуры и министерства надзора, невыполнение своих функциональных обязанностей.

По вопросам обеспечения законности и охраны правопорядка поступило 120 обращений.

Примеры:

В октябре 2016 года в адрес губернатора

Калининградской области был отправлен очередной запрос относительно обманутых дольщиков ЖК «Инициатива плюс», пострадавших от действий застройщика ООО «Калининграджилстрой» и ООО «Трест № 1». Разбирательства по данной проблеме длились с 2011 года. Точка в данном вопросе по сей день не поставлена.

По депутатскому запросу в адрес правоохранительных органов в декабре 2016 года были восстановлены пенсионные права жителя г. Гусева Урюкина В.И. Более двух лет житель города Гусева решал проблему, связанную с досрочным выходом на пенсию. Судом на основании представленных документальных доказательств был определен спецстаж заявителя, позволяющий Урюкину В.И. выйти на досрочную трудовую пенсию. Но ответчик — ОПФР в Гусевском районе — добровольно отказался исполнить решение суда. В результате депутатской деятельности Ревина И.А. и правовой поддержки партии права Урюкина В.И. восстановлены полностью.

По запросу депутата губернатору Калининградской области в марте 2017 года (вопрос организации медицинской помощи детям, проживающим в поселке Чкаловске) были приняты оперативные меры по существенному улучшению медицинского обслуживания ГБУЗ Калининградской области «Городская детская поликлиника № 2», в структуре которой находится детская поликлиника пос. Чкаловска.

В апреле 2017 года был отправлен запрос в прокуратуру области в связи с коллективным обращением (20 граждан) жителей г. Зеленоградска прокурору Калининградской области по поводу незаконного постановления местной администрации о сносе их домов, расположенных на побережье. В ходе прокурорской проверки факты, изложенные гражданами, подтвердились, в связи с чем прокурором Зеленоградского района направлено административное исковое заявление в защиту неопределенного круга лиц о признании незаконным постановления главы администрации МО «Зеленоградский городской округ» № 904 от 16.03.2017 г. «О развитии застроенной территории, расположенной в границах города Зеленоградска...», постановления № 906 от 17.03.2017 г. «О проведении аукциона, открытого по составу участников и форме подачи заявок на право заключения договора о развитии застроенной территории, расположенной в границах города Зеленоградска...».

В сентябре 2017 года был отправлен запрос в прокуратуру области по обращению главы многодетной семьи Карнельева Г.В., которому выделили земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства в пос. Сиренево Зеленоградского района, который не удавалось оформить в собственность, т.к. выяснилось, что земельный участок находится в первой зоне санитарной охраны. Прокуратура выявила нарушения действующего законодательства администрации Зеленоградского городского округа. Права заявителя восстановлены, семье Карнельевых выделены другой земельный участок.

Депутатский запрос в ноябре 2017 года на имя прокурора Калининградской области Хлопушина С.Н. по поводу строительства дороги к порту в Пионерском через парк в центре города. Давление общественной ответственности, участие в этом процессе Калининградского отделения КППРФ вынудило власти принять другое решение, изменив маршрут строительства дороги в обход центра города.

В декабре 2017 года в Генеральную прокуратуру РФ была направлена жалоба на ненадлежащее исполнение сотрудниками Калининградской областной прокуратуры (Беляков П.А. и Чудинова М.С.) своих должностных обязанностей в сфере прокурорского надзора. А именно: отсутствие надзора за принятием нормативно-правового акта исполнительным органом государственной власти Калининградской области, противоречащего Конституции РФ, федеральным законам, законам и Уставу субъекта РФ.

Генеральная прокуратура признала жалобу обоснованной, прокурору Калининградской области было поручено принять

меры, направленные на улучшение работы в сфере регионального нормотворчества и по привлечению виновных лиц к ответственности.

По вопросам социального обеспечения, здравоохранения, образования и культуры — 55 обращений.

Примеры:

В декабре 2016 года были составлены запросы в областную прокуратуру, Министерство культуры РФ, Президенту РФ с целью спасти заброшенный детский лагерь им. Зои и Шуры Космодемьянских в г. Светлогорске, который на протяжении многих лет не использовался по назначению, был без охраны, пережил пожар и в скором времени должен был быть пущен под застройку элитным жильем. Результатом деятельности КППРФ и активной позиции общественности участок земли под детским лагерем им. Зои и Шуры Космодемьянских в Светлогорске передан в региональную собственность. Сейчас решается вопрос о реконструкции и вводе комплекса в строй в ближайшие годы.

В августе 2017 года был сделан запрос министру здравоохранения Калининградской области по поводу закрытия фельдшерско-акушерского пункта в посёлке Кострово Зеленоградского городского округа. Полученный ответ ясности не внес. Ясно одно: продолжается так называемая «оптимизация» здравоохранения.

По вопросам охраны и рационального использования природной среды — 30 обращений.

Во время затяжных дождей осенью 2017 года в Калининградской области обострилась проблема затопления территорий (городских и сельских) из-за нарушения дренажа, неисправных стоков и неработающей системы мелиорации. После этого по обращениям граждан было сделано ряд депутатских запросов в различные инстанции с целью привлечь внимание к проблеме и найти пути ее решения.

По вопросам промышленности, транспорта и связи за весь истекший период поступило 17 обращений.

В августе 2017 года был сделан запрос министру обороны РФ Шойгу С.К. по вопросу завершения ремонтных работ аэродрома «Чкаловск». В ответе сообщено, что Министерство обороны России в конце апреля 2017 года заключило контракт с АО «Главное управление обустройства войск» на строительные-монтажные работы по реконструкции объектов летного поля аэродрома «Чкаловск». Сроки завершения указанных работ — 30 мая 2018 года.

Оказывал материальную помощь молодежной футбольной команде «КППРФ», в приобретении лекарств ветеранам, в издании книг калининградским авторам, в проведении рок-фестивалей в честь Че Гевары.

Мною поданы 22 обращения в Уставный Суд Калининградской области.

Рассмотрение Уставным Судом Калининградской области обращений привело к тому, что 50% поданных обращений в процессе уставного судопроизводства получили положительные решения, в частности:

По муниципальному праву:

1. Постановлением Уставного Суда от 14 августа 2017 года положение пункта 6 статьи 21 Устава муниципального образования «Гусевский городской округ» признано не соответствующим Уставу (Основному Закону) Калининградской области.

Решением окружного Совета депутатов муниципального образования «Гусевский городской округ» от 22 ноября 2017 года №96 «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Гусевский городской округ» в оспариваемую норму внесено изменение пункта 6 статьи 21 Устава — 16 января 2018 года решение зарегистрировано Минюстом РФ и официально опубликовано в газете «За доблестный труд» № 7 от 31 января 2018 года.

2. Определением Уставного Суда от 12 сентября 2017 года № 68-0 производство по делу прекращено в связи с тем, что решением окружного Совета депутатов от 30 мая 2017 года № 182 «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Озерский городской округ» в оспариваемую мною норму внесено изменение пункта 5 статьи 21 Устава.

3. Постановлением Уставного Суда от

4 апреля 2018 года положение пункта 5 статьи 20 Устава муниципального образования «Правдинский городской округ» признано не соответствующим Уставу (Основному Закону) Калининградской области.

По противоречию нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Калининградской области:

1. Постановлением Уставного Суда от 31 июля 2017 года № 5-П пункт 16 Положения об аппарате мирового судьи, утвержденного Приказом и.о. руководителя (директора) Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Калининградской области от 15 декабря 2016 года № 101 «Об утверждении Положения об аппарате мирового судьи», признан не соответствующим Уставу (Основному Закону) Калининградской области.

2. Постановлением Уставного Суда Калининградской области от 06 марта 2018 года № 4-П пункт 2 Положения об аппарате мирового судьи, утвержденного Приказом и.о. руководителя (директора) Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Калининградской области от 15 декабря 2016 года № 101 «Об утверждении Положения об аппарате мирового судьи», признан не соответствующим Уставу (Основному Закону) Калининградской области.

Уставный Суд Калининградской области пришел к мнению, что пункт 2 Положения, утвержденного Приказом № 101, издан с превышением полномочий исполнительного органа государственной власти Калининградской области, нарушает принцип законности и невмешательства исполнительных органов государственной власти в компетенцию судебных органов Калининградской области, и считает, что аппарат мировых судей Калининградской области не может входить в состав Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Калининградской области, так как Агентство является органом исполнительной власти и не входит в судебную систему.

При таких обстоятельствах должностные лица Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Калининградской области совершили ненадлежащее исполнение ими своих обязанностей, явно выходящих за пределы их полномочий, а также самовольные, вопреки установленному законом порядку, действия по включению аппарата мирового судьи в структуру исполнительного органа государственной власти Калининградской области — Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Калининградской области, то есть совершили общественно опасные деяния, содержащие все признаки состава преступления, предусмотренные частью 1 статьи 286 «Превышение должностных полномочий», частью 1 статьи 330 «Самоуправство» Уголовного кодекса Российской Федерации.

3. Определением Уставного Суда от 28 сентября 2017 года № 72-0 производство по делу прекращено в связи с тем, что Правительством Калининградской области в оспариваемую мною норму внесено изменение пункта 28 Положения о Министерстве регионального контроля (надзора) Калининградской области.

По противоречию нормативных правовых актов законодательного органа государственной власти Калининградской области:

1. Определением Уставного Суда от 17 января 2018 года № 7-0 производство по делу прекращено в связи с тем, что Калининградской областной Думой и губернатором Калининградской области в оспариваемую мною норму внесено изменение пункта 3 статьи 2 Закона Калининградской области от 26 октября 2001 года № 74 «Об удостоверении судьей Уставного Суда Калининградской области и мировых судей в Калининградской области».

2. Определением Уставного Суда от 15 августа 2017 года № 60-0 в рассмотрении по обращению отказано в связи с тем, что Калининградской областной Думой и губернатором Калининградской области в оспариваемую мною норму внесено изменение пункта 1 статьи 13 уставного Закона Калининградской области от 2 октября 2000 года № 247 «Об Уставном Суде Калининградской области».

Еще 11 обращений в Уставный Суд находятся в стадии рассмотрения.

Пленум Калининградского обкома КПРФ предложил руководству ЦК в Москве выдвинуть Игоря Алексеевича Ревина кандидатом в депутаты Государственной думы. Выборы в янтарном крае состоятся 9 сентября. Публикуем с ним интервью, взятое вне стен редакции «Калининградской искры».

ПЛУГ И ЖАСМИН



— Игорь Алексеевич, о вашей предвыборной программе мы поговорим после официального старта избирательной кампании, а сегодня давайте побеседуем на внеполитические темы.

— Неужели это возможно — увильнуть от политики? О'кей, поговорим обо всем и еще кое о чем!

— Какое у вас самое светлое воспоминание детской поры?

— Мне года три, мама везет меня по ослепительному снегу на санках, смотрю на нее, по сторонам, на синее небо и улыбаюсь от счастья.

— Вы говорили, что побывали на родине отца, в Орловской области. А как с родными пенатами матери, посетили?

— А вот в Полоцк, где родилась мама, так и не соберусь.

написал три необходимые статьи в научный сборник. Летом 2004 года собирался обработать основной массив своей кандидатской диссертации. В Москве меня уже ждал научный руководитель. Но тут предыдущий первый секретарь Калининградского обкома КПРФ уходит, вернее, сбегаёт, образуется вакансия, и ЦК назначает меня руководителем областного отделения КПРФ.

Сам собой возник вопрос — либо я заканчиваю диссертацию, которая требует уйму времени, либо занимаюсь черновой партийной работой, которой всегда — непочатый край. Не колеблясь, выбрал

пул смердит и некрофилит.

— А вы сами много посадили деревьев?

— В Красноярске растет наше с другом посаженное деревце, во Вьентьяне плодоносит моя кокосовая пальма, а в родной провинции своей тайской жены посадил жасмин, папайю и цветы с непереводаемым названием.

— Чем сейчас занимается ваша жена Джария?

— Ведет домашнее хозяйство, осваивает русский язык, готовится получить российское гражданство. По закону она должна прожить со мной в браке три года и сдать три экзамена на знание русского языка. Два раза она его уже сдала, сейчас — финал, и мы тут же подадим документы на гражданство. Хотя зарубежным кинозвездам или афроамериканским спортсменам наш президент выдает гражданство за один день росчерком пера.

Джария мечтает открыть какой-нибудь салон красоты или ресторанчик тайской кухни, а я грежу социальной встряской и научно-технологической революцией в России. Так вот и живем: думаем врозь, а едим рис из одной рисоварки.

— Легко ей дается русский?

— Тяжело! В восточных языках, как и в английском, строгий порядок слов в предложении, а у нас слова можно ставить куда угодно. Кроме того, у них нет склонений. Однажды, когда я объяснял жене падежи, она не выдержала, разревелась и швырнула в угол учебники. А вдгонку свой мобильник.

— На каком языке разговариваете с женой дома?

— На тайском. По-русски Джария говорит с моей мамой. Где недопонимает, я перевожу.

— А тайские тещи такие же, как русские?

— У меня с мамой жены никаких проблем нет. В Таиланде смешанные браки на каждом шагу. Даже в Калининграде есть четыре русско-тайские семьи. Не знаю, что тайские мамы думают в душе об иноплеменных мужьях своих дочерей, но все любят детей от смешанных браков — это факт.

— Чем занималась ваша супруга в Таиланде?

— После окончания университета работала в ювелирной фирме менеджером по контролю. Кстати, диплом ей вручал нынешний король Таиланда, тогда он был еще принцем. Там такая традиция — выпускникам вузов дипломы вручают либо сам король, либо его дети (принцы и принцессы).

— Назовите десять любимых фильмов.

— Андрей Тарковский: «Сталкер», «Жертвоприношение», «Ностальгия», «Солярис», «Зеркало». Акира Курогава: «Цубаки Сандзюро», «Семь самураев». Фрэнсис Коппола: «Апокалипсис наших дней». Лариса Шепитько: «Восхождение». Нагиса Осима: «Счастливого Рождества, мистер Лоуренс!».

тенько доводит до ада. Для себя я открыл, что для летчика самое трудное или главное — приземление, посадка. И вспомнился пророческий вопрос от 1989 года писателя Юрия Бондарева: «Можно ли сравнить нашу перестройку с самолётом, который подняли в воздух, не зная, есть ли в пункте назначения посадочная площадка?»

— А как у вас со спиртным взаимоотношения?

— Уже давно свел потребление практически на нет. Время кризисное — голова должна быть ясной. Для меня лучшее опьянение — часа полтора побродить по берегу Балтийского моря, а еще лучше — Охотского. Опять же, если беседуешь с людьми за бутылочкой, то на следующий день не помнишь, о чем говорили. И жаль — разговоры бывают полезные.

— Вы часто повторяете фразу классика, что коммунизм — это преодоление мерзости современного состояния общества. А как вы сами определите коммунизм?

— Коммунизм — это подлинность, которую отстаивали Будда, Гераклит, Христос, Ленин.

— Ваше увлечение восточной философией помогает в работе и жизни?

— Азия меня никуда не отпустит, а я ее.

— Любимый литературный герой?

— Мой герой — вся русская классическая литература.

— Ну, хоть одного по имени назовите?



За рабочим столом отца. 1967 год

Очень хочется: родная Белоруссия, и президент там замечательный — крутой и справедливый лидер. Но доберусь обязательно — нужно до конца ощутить свои корни.

— Вы не боитесь, что после Лукашенко Белоруссия начнет лихорадить? Россия и другие постсоветские республики прививку капитализма уже получили, а Белоруссия — еще нет.

— В советские времена применяли роль личности в истории, и зря. Но, надеюсь, Беловежский царь еще до своего ухода запустит алгоритм самоукрепления государства. По примеру Китая, например. В Поднебесной так все отладили, что какой бы лидер ни пришел к власти, разбалансировки не происходит. А Белоруссию после Лукашенко, конечно, еще больше прессовать станут: и страны Запада, и эрэфийский криминально-олигархический капитализм — чтобы устроить там все по своей отвратной образине.

— Вы долго работали в КГТУ, не хотите вернуться к преподаванию?

— Вряд ли, но не забуду замечательный коллектив нашей кафедры экономической теории.

— Говорят, ради партийной работы вы в свое время пожертвовали научной карьерой?

— Любой преподаватель должен расти. Развивая тему своей дипломной работы в МГИМО, я стал соискателем аспирантуры Дипломатической академии при Министерстве иностранных дел России. Сдал все экзамены,

второе. Но диссертация не убежит: выйду на пенсию — дожду.

— А какая тема диссертации?

— Тема мало кому интересная: «Экономические отношения России и Японии со странами Индокитая».

— 6 июня на общественно-политическом Совете при губернаторе по вопросу «О совершенствовании системы охраны и восстановления зеленых насаждений в Калининградской области» вы предложили объявить Светлогорский лес «священным» и безотлагательно масштабировать лесопосадки. Дойдет ли послы до власти?

— Да, было бы здорово посадить в Калининградской области 1 миллион саженцев, на каждого жителя — по деревцу. Лес животворит, строительный



Среди лаосских и советских врачей. Лаос, Вьентьян. 1990 год



КГТУ. Коллектив кафедры экономической теории

— Какие книги вы прочитали за последний год?

— Недавно с удовольствием проглотил книгу «За гранью обычного. Записки военного летчика и гражданского пилота». Мне подарил её сам автор, А.В. Погребной. Андрей Владимирович 20 лет управлял дальними бомбардировщиками и 14 лет — гражданскими лайнерами. Все под буквой Ту. Необычно было уже то, что, начав читать «Записки», я случайно встретился со спецом из города Сарова, где происходит сотворение взрывных «штучек» для этих самых «дальников». Для справки: именно с ракетноосца Ту-95 на Новую Землю в 1961 году была сброшена «Царь-бомба» («Кузькина-мать»). Техноязык и техностиль «пятого океана» впечатляют. С самолетом летчик может быть на «ты», а с небом только на «вы». Лучшее потерять жену, чем скоросте на четвертом развороте. РУД (рычаг управления двигателем). РЭП (радиоэлектронное противодействие). Глиссада. Звучит ласково, но час-

— Тихон, из «Бесов» Достоевского.

— Есть ли в современной России живые гении?

— Да, у нас много глубоких и порядочных умов. Китаевед Владимир Малявин, экономист Сергей Глазьев, филолог Николай Болдырев из Челябинска и россыпь неизвестных мужей, которые лечат, придумывают новые «Калибры» и другие оборонные конструкции или молятся за нас с вами в глухой тайге.

— Кто станет чемпионом мира по футболу в 2018-м?

— В прошлом году мне один буддийский монах в Таиланде сказал, что через 200 лет на Земле почти не останется лесов, только в России останутся, и там будет много монахов. Я спросил: православных? «Нет, буддийских», — ответил он.

— Во что верит красный депутат Ревин?

— Плуг блестящий, пока пашет. Даже в мраке Армагеддона.

— Спасибо за интервью.

Беседовал
Константин ЛЬВОВ



ДОБРОТА СПАСЕТ МИР!

«Чтобы поверить в добро, надо начать делать его», — сказал Лев Толстой более ста лет назад. И вот в Калининграде в далеком 1995 году родилась идея о создании Центра помощи оказавшимся в трудной жизненной ситуации детям и подросткам. 31 мая 2018 года негосударственный центр социальной реабилитации для несовершеннолетних «Яблонька» отметил свой 23-й день рождения. «Яблонька» живет, растет и развивается только благодаря помощи друзей, спонсоров, частных и корпоративных, партнеров, бескорыстному служению ее руководителей Елены и Сергея Кивенко и помощи волонтеров. Центр не финансируется из государственного бюджета.

С самого начала работы центра «Яблонька» очень много мальчишек и девчонок смогли получить здесь помощь и поддержку. В центре можно поиграть, сделать уроки, вкусно и

сытно пообедать, привести в порядок или заменить свою одежду, поучаствовать в конкурсах и эстафетах, посетить музеи и кино. Двери центра всегда открыты для нуждающихся в помощи.

И вот коммунисты первичного партийного отделения «Фрунзенское» решили помочь этому центру. Провели сбор денежных средств среди коммунистов и на эти деньги купили такие продукты, как мёд, чай, кофе, растительное масло, жидкое мыло, гречка и конфеты. Получилось 40 продуктовых наборов, которые были переданы «Яблоньке» на праздновании дня рождения центра для 40 самых нуждающихся семей города.

Мы решили, что и дальше будем оказывать посильную помощь центру «Яблонька». Коммунисты делами доказывают свою правоту.

Игорь КИТАЕВ

ДЕПУТАТ ИГОРЬ РЕВИН ВЕДЕТ ПРИЕМ ГРАЖДАН

22 июня в Багратионовске по адресу: ул. Калининградская, 13 (райком КПРФ).

25 июня в Калининграде по адресу: ул. Кирова, 14, каб.42.

27 июня в Черняховске по адресу: ул. Пионерская, 9, каб. 35.

Часы приема: с 10.00 до 14.00. Тел. для справок: 8(4012) 93-56-07.

ЮРИСТ ОТ КПРФ

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ДЛЯ ГРАЖДАН

г. Калининград, ул. Кирова, 14 (обком КПРФ).
Каждый четверг, с 10.00 до 14.00. Тел. 93-06-68.

ГОВОРИТ И ПОКАЗЫВАЕТ «КРАСНАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые телезрители!

Телеканал «Красная Линия» осуществляет своё вещание более чем в 50 регионах Российской Федерации.

Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в интернете. На него легко зайти через сайт ЦК КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе (Яндекс, Мейл и т.д.) наберите www.rline.tv или просто «Красная Линия», и вы уже на нашем сайте. Новости, программа передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала к вашим услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию.

Мы представлены во всех социальных сетях российского интернета.

Если вы хотите смотреть «Красную Линию» по телевидению, то можете написать или позвонить своему кабельному оператору с просьбой включить нас в предоставляемый вам пакет вещания.

Наш телеканал можно смотреть в Smart-приложениях для ТВ, во всех интернет-приложениях и интернет-кинотеатрах, включая MEGOGO, DIVAN-TV, Vintera.ru, Zoom TV, Perra TV, Бонус ТВ.

ПОРА ВОЗВРАЩАТЬСЯ К СИСТЕМЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Ирина ШАХОВА,
первый секретарь
Зеленоградского
райкома КПРФ



Только-только отбывали мартовско-президентские фальшивые выборы, как на горизонте вырисовывается

дистанция новых состязаний: 9 сентября 2018 года — довыборы в Госдуму и региональный парламент, выборы — в некоторые местные советы депутатов, например, в Светлогорске. И опять многие окажутся перед дилеммой: как отличить патриотов и служителей народу от популистов и обманщиков? Чтобы разобраться в этом вопросе, давайте оглянемся на ретроспективу российской избирательной системы.

В Советском Союзе главным органом государственной власти был Верховный Совет СССР. Аналогичные властные структуры были на всех уровнях: областные (краевые), городские, районные, сельские Советы народных депутатов. В депутаты выдвигались обычные люди (партийные и беспартийные), которые не занимались политикой — рабочие, крестьяне, интеллигенция. Это были люди из народа — выдвиженцы трудовых коллективов, и именно коллектив выплачивал им «депутатскую» заработную плату — такую же, как и до избрания. В основном кандидаты выдвигались «сверху», но от этого абсолютно ничего не менялось. Самое главное и основополагающее в советской избирательной системе было то, что депутат являлся представителем своих избирателей, своего трудового коллектива, своего района, где он живёт. Депутат был «свой» — один из многих. Депутат, которого избирали, в том числе и в Верховный Совет, основную часть своего времени проводил на своем рабочем месте — в своем трудовом коллективе, от которого был избран. Поэтому его избиратели могли в любой момент к нему обратиться. Такая система не давала депутату оторваться от народа. Именно поэтому депутат так и назывался — «народный».

Что представляет собой нынешняя избирательная система. Первое: вместо кандидатов в депутаты из народа мы видим профессиональных политиков — выдвиженцев политических партий, получающих заработную плату (иные выплаты) из бюджета. Второе: выборы стали осуществляться на альтернативной основе. Но несмотря на так называемую альтернативу, депутат, выбранный от партии, все равно представляет сам себя. И вот почему.

Если в советское время кандидата в депутаты выдвигали, давали ему наказы, а после избрания спрашивали об их исполнении, то сегодня будущему депутату просто «верят», его «поддерживают» и за него «голосуют». Те, кто его поддержал и проголосовал, не вправе ничего от него потребовать в дальнейшем. Более того, депутат может даже изменить свои политические воззрения, например, перейти в другую партию. Но это отнюдь не мешает ему по-прежнему оставаться депутатом и получать

зарплату за счёт бюджета. Именно поэтому прилагательное «народный» к слову «депутат» исчезло как потерявшее всякий смысл.

Иными словами скажу, что избиратели часто слышат пламенные и вполне убедительные речи кандидата, но впоследствии оказывается, что избранник — типичная марионетка, выставленная закулисным кукловодом «на распродажу» с одной единственной целью — увести часть «электората» от обдуманного и взвешенного выбора.

Нынешняя избирательная система создана для того, чтобы, с одной стороны, теоретически люди верили в демократию и не теряли надежду на справедливость, с другой — фактически их ожидания никогда не сбывались. Именно поэтому российско-капиталистическая избирательная система не раз претерпевала вмешательства и нововведения. Так, когда власть увидела, что электорат массово голосует «против всех», а «нужные» кандидаты не могут «пролезть» во власть, эта формулировка для избирателей была ликвидирована на законодательном уровне.

Самое отвратительное, что из избирательного законодательства всех уровней исчезло понятие минимального порога явки! По российским законам выборы считались состоявшимися, если в них участвовали 20 процентов на региональных выборах, не менее 25 процентов — на федеральных парламентских и не менее 50 процентов — на президентских. С ноября 2006 года любые выборы в Российской Федерации признаются действительными вне зависимости от процента проголосовавших на них граждан, даже если в день голосования на избирательный участок придет только один человек!

И последний «штрих». На мартовско-президентских выборах-2018 было апробировано «гениальное» нововведение, позволившее гражданам голосовать там, где им захочется. В итоге выстроилась массово-мошенническая схема — «карусель», когда один человек мог проголосовать на нескольких участках.

Сегодняшние выборы — это изощренный бизнес-проект: система лжи, обмана, манипулирования, давления, подкупа, угроз... Цель одна — укрепление олигархического режима при помощи плавной метаморфозы из мультибуржуев — в чиновников и наоборот. И все это — при непосредственном участии псевдозаконодателей (депутатов).

В подтверждение моих выводов предлагаю землякам внимательно проследить за ходом избирательной кампании, которая ныне ожидается в Светлогорске. Дорогущая приморская земля... Строительство приносит баснословные барыши... Позарез нужны «карманные» депутаты и депутатки, которые по первому чиху хозяина вместо «будь здоров» задерут руки вверх в знак своего одобрения...

Что делать? Выход один: всем МИРОМ прийти на свои избирательные участки и лишить кукловодов возможности манипулирования нами, показать массовое несогласие с нынешним курсом политики, возложить свою надежду и веру в справедливость на представителей партии, созданной из НАРОДА и для НАРОДА — КПРФ!

ПАРТИЯ АЛИХАНОВА-ЯРОШУКА ИНФОРМИРУЕТ: 1 ИЮЛЯ В КАЛИНИНГРАДЕ ПОДОРОЖАЮТ СВЕТ И ТЕПЛО

Во втором полугодии 2018 года в Калининградской области будут действовать новые тарифы на отопление и электроэнергию.

С 1 июля тарифы на тепло по одноставочному тарифу вырастут в Калининграде с действующих 2190,08 руб./Гкал до 2264,54 руб./Гкал. Стоимость горячей

воды складывается из двух компонентов: стоимости холодной воды, поставляемой «Водоканалом», и её подогрева, который обеспечивает «Калининградтеплосеть».

Последний компонент подорожает с 2264,54 до 2342,12 руб./Гкал.

Поднимется стоимость электроэнергии для населе-

ния. С 1 июля одноставочный тариф увеличится с 3,92 до 4,05 руб./кВтч.

Для жителей областного центра также подорожает водоотведение.

В январе правительство Калининградской области разрешило увеличить коммунальные платежи до 40%.